

# 30 лет

# МЧС России





**Начальник отдельного поста 52-ой  
пожарно–спасательной части Евгений Михайлович Жуков**

Встречи работников МЧС с детьми детского сада уже стали традиционными. Сотрудники пожарной охраны проводят мероприятия, главная цель которых обучить подрастающее поколение правилам безопасного поведения, предотвратить возможные экстремальные ситуации и научить их осторожности.

В рамках месячника по пожарной безопасности в МДОУ «Детский сад №4» п. Спирово проходят мероприятия, где педагоги знакомят детей с профессией пожарного, раскрывают значимость его труда, воспитывают интерес к профессиям пожарного, объясняют детям предназначение спичек в доме, разъясняют их опасность при попадании в неумелые руки, также углубляют знания детей о причинах возникновения пожаров, учат детей

правильно вести себя во время пожара, вовремя распознать опасность, принимать меры предосторожности, защищать себя, проводится отработка плана эвакуации с воспитанниками.

Частым гостем нашего детского сада является Начальник отдельного поста 52-ой пожарно-спасательной части Евгений Михайлович Жуков он готовит для воспитанников интересные и познавательные вопросы по основам безопасности, в процессе чего состоялась увлекательная беседа с детьми.

**С профессиональным праздником!!!**

